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	FECHA DE ELABORACION
	18/09/2020

	RESPONSABLE ORDENADOR DEL GASTO
	EDGAR GALLO DUARTE

	DESCRIPCIÓN DE LA NECESIDAD
De conformidad con la necesidad existente, la INSTITUCIÓN EDUCATIVA TÉCNICA NUESTRA SEÑORA DE LA MERCEDES, está interesada en adelantar el presente proceso de contratación de cuantía inferior a los 20 S.M.LM.V., con fundamento en la Ley 715 de 2001, el decreto 1075 de 2015, ley 1150 de 2007 y lo dispuesto por el consejo directivo.

Siendo uno de los objetivos de la INSTITUCIÓN EDUCATIVA TÉCNICA NUESTRA SEÑORA DE LA MERCEDES, prestar un servicio oportuno, eficiente e integral a la comunidad educativa, y en desarrollo de su objeto social, más exactamente en el uso de los recursos que componen el Fondo de Servicios Educativos, y que en atención al artículo 107 de la Ley 42 de 1993, se hace indispensable amparar los bienes que hacen parte de la Institución.

De la misma manera, el rector de la I.E. tiene el deber de asegurar los bienes que le han sido entregados para el cumplimiento del objeto social de la institución en el desarrollo de sus funciones, por ello requiere la adquisición de pólizas para protección de los bienes muebles e inmuebles, póliza global para los empleados de la Institución y póliza de responsabilidad civil extracontractual. El periodo que deben permanecer amparados los bienes y personas es por vigencia de un año para la totalidad de los bienes muebles e inmuebles relacionados en el inventario general de elementos devolutivos; y la póliza de Responsabilidad civil extracontractual que ampare a la institución en caso de que resultare civilmente responsable por cualquier daño o lesión parcial o total de las personas que en ocasión al servicio que presta la visiten o permanezcan en ella.

La institución posee bienes muebles e inmuebles, enseres, que están expuestos a cualquier eventualidad, por lo que se hace necesario ampararlos mediante la expedición de pólizas de seguros, como lo establece la ley; con el fin de proteger sus bienes la institución debe contratar con una empresa de seguros debidamente establecida en el país, póliza que ampare inmuebles, muebles, mercancías, equipos, maquinarias, contra los riesgos de perdida, daños y gastos que sufra como consecuencia de hechos imprevistos de la naturaleza y antrópicos como incendios, explosión, terremotos, temblores, daño por agua, anegación, tempestad, granizo, helada, deshielo, actos malintencionados de terceros, asonada, motín, conmoción civil o popular, huelga, sabotaje, negligencia, hurto, descuido, impericia, acción directa de la energía eléctrica, errores de diseño y defectos de construcción, delitos contra el patrimonio económico, delitos contra la administración pública, pérdida causadas por los empleados de manejo o sus reemplazos, perjuicios patrimoniales en razón de su responsabilidad civil extracontractual por lesiones y/o muerte.

En consideración a las disposiciones referidas, se concluyen que quienes administran y tiene control sobre bienes fiscales, tienen el deber adicional de mantener debidamente asegurados los bienes que conforman el patrimonio del Estado, tomando las medidas necesarias para evitar la pérdida de los mismos.

   

	OBJETO

  La Institución Educativa Técnica  Nuestra Señora de las Mercedes, está interesada en contratar la “ADQUISICIÓN PÓLIZA DE SEGUROS DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES, RESPONSABILIDAD CIVIL EXTRACONTRACTUAL Y DE MANEJO GLOBAL QUE AMPARE TODO RIESGO A LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA TÉCNICA NUESTRA SEÑORA DE LA MERCEDES, CON SUS  CINCO SEDES ANEXAS Y EMPLEADOS DE NÓMINA”

	LA MODALIDAD DE SELECCIÓN INCLUYENDO LOS FUNDAMENTOS JURÍDICOS

Régimen Especial - De conformidad al Artículo 2.3.1.6.3.17. Régimen de Contratación, del Decreto Único Reglamentario 1075 de 2015  

	IDENTIFICACIÓN DEL CONTRATO A CELEBRAR

Tipo de Contrato: Servicios
Imputación Presupuestal:   

No. CDP FECHA

FUENTE DEL RECURSO

No. RUBRO

NOMBRE DEL RUBRO

21
18/09/2020
2.1
2.1.2.2.2.1 
SEGUROS
Valor estimado del contrato:  UN MILLON SEISCIENTOS MIL PESOS $1.600.000 M/CTE. 
Forma de pago: 

Una (1) sola cuotas contra entrega de las Pólizas en la sede principal y previa presentación de la factura, seguridad social y demás documentos exigidos  por Ley solicitados por el  Auxiliar  Administrativo grado 10 para  efectuar  su respetivo pago .
Plazo del contrato:  Trecientos  sesenta y cinco (365) días.

Supervisión:

Nombre del supervisor:
EDGAR GALLO DUARTE
Dependencia:  
Rectoría


	REQUISITOS HABILITANTES
CAPACIDAD JURÍDICA: Los oferentes deben acreditar este requisito así:  

CÁMARA DE COMERCIO.
· Certificado de Existencia y Representación Legal (Persona jurídica)

· Registro Mercantil (Persona natural)

El cual debe haber sido emitido dentro de los treinta (30) días calendario anteriores a la fecha de presentación de la propuesta

REGISTRO ÚNICO TRIBUTARIO ACTUALIZADO.

Se deberá anexar el Registro Único Tributario – RUT, actualizado, expedido por la Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales DIAN, que la actividad sea acorde al objeto del presente contrato.

ACREDITACIÓN DE APORTES A LA SEGURIDAD SOCIAL Y APORTES PARAFISCALES.

Certificado del pago de aportes relativos al Sistema de Seguridad Social Integral, así como los propios del Sena, ICBF y Cajas de Compensación Familiar, de acuerdo con las obligaciones que por este concepto deba cumplir. Dicha acreditación será expedida por el representante legal o revisor fiscal respectivo según corresponda.

ANTECEDENTES FISCALES.
Certificado de antecedentes fiscales expedido por la Contraloría General de la República, no menor a cinco (5) días previos a la presentación de la propuesta.

ANTECEDENTES DISCIPLINARIOS.
Certificado de antecedentes disciplinarios expedido por la Procuraduría General de la Nación, no menor a cinco (5) días previos a la presentación de la propuesta.

	LOS CRITERIOS PARA SELECCIONAR LA OFERTA MÁS FAVORABLE
· Menor Precio 

	OBLIGACIONES DEL CONTRATO
Obligaciones a cargo del contratista:
En la ejecución del acto contractual el contratista se compromete a cumplir las siguientes obligaciones:

1. Cumplir con el objeto del presente contrato.

2. Entregar los bienes en la sede principal de la I.E. 
3. Realizar los cambios de elementos defectuosos que se encuentren, dentro del término        

                       máximo de 24 horas a partir de la fecha de solicitud por el supervisor del contrato.

4. Expedir la factura y demás documentos necesarios para el respectivo pago.

5. Firmar el acta de inicio de común acuerdo, a más tardar dentro de los cinco (5) días      

                      calendario, siguientes a la fecha de perfeccionamiento del presente contrato. 

6. Garantizar que los bienes entregados cumplan con las normas técnicas de calidad  

                       necesarias para el buen uso y consumo de los mismos.

7. Firmar el acta de entrega de los bienes contratados de común acuerdo con el supervisor.

8. Las demás que surjan de la naturaleza del contrato.
Obligaciones a cargo de la I.E.:
1. Poner a disposición del CONTRATISTA el lugar para la entrega de los elementos. 
2. Pagar al CONTRATISTA en la forma pactada y con sujeción a las disponibilidades  

                      presupuestales y de PAC previstas para el efecto.

	LAS GARANTÍAS QUE LA ENTIDAD ESTATAL CONTEMPLA EXIGIR EN EL PROCESO DE CONTRATACIÓN

De conformidad con el Decreto 1082 de 2015, “Artículo 2.2.1.2.1.5.4. Garantías. La Entidad Estatal es libre de exigir o no garantías en el proceso de selección de mínima cuantía…”

Dada la Discrecionalidad de Ley, la I.E. estima que no son necesarias las garantías para este proceso.

	CONVOCATORIA DE LAS VEEDURIAS CIUDADANAS

La Institución Educativa INFORMA Y CONVOCA en cumplimiento al artículo 66 de la Ley 80 de 1993, Ley 850 de 2003, y de conformidad al artículo 2.2.1.1.2.1.5 del Decreto 1082 de 2015, a todas las Veedurías Ciudadanas Legalmente constituidas, asociaciones y/o organizaciones, para que ejerzan el control social en las etapas pre-contractual, de ejecución contractual y post-contractual, del presente proceso.

	RESPONSABLES

	ORIGINAL FIRMADO
EDGAR GALLO DUARTE
Rector
Ordenador del Gasto - Ejecutor




Soluciones que transforman


Edificio Gobernación del Tolima – Carrera 3 entre Calle 10 y 11, Piso 4°

www.tolima.gov.co  Teléfonos: 2 61 11 11 Ext. 800 - Telefax (8) 2 61 16 62 Código Postal 730001

Ibagué - Tolima - Colombia
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